

2018年1月9日

是中国邮政储蓄银行厦门分行

挂牌成立十周年的日子



午餐时段，邮储银行厦门分行员工在网点门口设立宣讲台传播金融知识

十年来，邮储银行厦门分行着眼国家经济建设大局，深耕鹭岛民生沃土，坚持“服务社区、服务大众、服务中小企业”战略定位，在“普之城乡，惠之于民”的道路上深耕细作，走出了极具特色的普惠金融发展之路，成为厦门金融市场的一支重要力量，也成为厦门市民触手可及、无微不至的金融好伙伴。



邮储银行厦门分行设立全国邮储系统首个电子银行体验区

始终坚持以客户为中心，以发展为主题，以创新为抓手，邮储银行厦门分行实现了产品、理念、营销、网点、服务和风控的“六大转型”，取得了速度、质量和效益的协调发展。十年来，邮储银行厦门分行资产规模从46.93亿元增长至276.42亿元

，客户数量增至

215万户，近五年累计发放

各项人民币贷款达1768亿元，对地方经济“输血”力度不断加大。

目前，邮储银行厦门分行辖内网点81个

，遍及全市6大行政区域，深入岛内外各级乡镇，网点数量和覆盖面均位居厦门同业首位，半数以上网点和ATM、智能柜员机（ITM）等自助机具遍布在岛外农村地区。



中国邮政储蓄银行“两岸金融研发中心”和“两岸人民币业务中心”在第八届海峡两岸自贸金融论坛正式揭牌成立。

2016年，中国邮政储蓄银行“两岸金融研发中心”和“两岸人民币业务中心”在厦挂牌成立，邮储银行厦门分行成为全国邮储系统对台金融服务的核心枢纽，在推动两岸金融交流合作方面取得了良好的开局。

发挥服务“三农”和“社区”优势

扎根本土践行普惠金融

取款不出村、贷款送上门、理财送下乡、资金通天下、服务全天候.....作为普惠金融的实践者，作为普惠金融的实践者，邮储银行厦门分行始终着一颗普惠之心探索特色金融发展之路，满足鹭岛人民日新月异的多样化金融需求，真正让普惠金融惠泽千家万户。

多年来

邮储银行厦门分行充分发挥服务“三农”优势

深入基层服务“三农”



邮储银行厦门分行指导团队在第七届大学生网商大赛全国总决赛冠军

普惠金融是以增进民生福祉为目的。近年来，邮储银行厦门分行不断创新产品和服务模式，满足居民多样化消费需求，助力消费升级。加快网点建设和多渠道自助电子银行布局，大力推广手机支付渠道，电子银行交易替代率稳居全国邮储首位。在逐步消除金融服务空白的同时，该行积极响应政府扩大内需的号召，将消费性零售贷款业务作为服务城市社区的战略性任务，大力发展个人消费信贷业务，与近20家住宅开发商、近70%的汽车代理商、70%以上的二手房中介、主流留学机构等开展密切合作，与厦门市国土资源与房产管理局签订《厦门市住房租赁市场金融服务战略合作协议》，近五年累计发放各类消费贷款超过148亿元。



邮储银行员工为部队官兵宣讲金融知识，部队官兵听得津津有味

引入金融“活水”助力小微

提供融资难题解决之道

扎根鹭岛十年，邮储银行厦门分行积极响应市委市政府号召，支持小微企业不余遗力，把支持实体经济发展摆在重要位置，把支持“大众创业、万众创新”摆在突出位置，为千万小微企业化解融资难题。

小微企业发展的最大“痛点”

究其根本原因是抵押担保难

为此 邮储银行厦门分行打造

政银企多方合作共赢平台



邮储银行厦门分行举办2014年度厦门小微企业创业大赛

2014年与厦门市经济发展局签订《扶持小微企业发展合作协议》，

2015年与与厦门市国税地税局签订“银税互动”战略合作协议，

2016年与厦门市科学技术局、厦门市财政局签订扶持科技型小微企业的战略框架协议；

通过商会、协会、专业市场、工业园区等平台，为小微企业展开集群式、批量式的服务。

同时，邮储银行厦门分行着力打造小微企业金融服务专营机构，专门成立小企业金融部提供全流程专业服务

，通过优先预留小微企业信贷额度，确保信贷规模，加大产品创新和产品要素优化，努力解决小微企业贷款难题；

坚持阳光信贷，进一步优化操作流程，切实为小微企业节省每一分融资成本，构建  
小微  
企业融资  
快速通道，有效满  
足小微企业“短、小、频、急”的融资需求，累计发放贷款超过165亿元。